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П Л А Т Ф О Р М А  
НА СДРУЖЕНИЕ „НАРОДНО ДВИЖЕНИЕ ПРОТИВ 
КОРУПЦИЯТА И ЗА ИНОВАТИВНА ИКОНОМИКА“ 

Уважаеми сънародници, граждани на демократична 
Република България 

Организаторите и всички членове на Сдружението се 
обръщаме към Вас – хората на труда от всички професии, към 
създателите на работни места и достойно заплащане, към всички 
жители и всички поколения в населените места, към хората от 
различни етноси и вероизповедания, към всички, които виждат и 
се сблъскват с фрапантни и лукави прояви на корупция в нашата 
мила родина, към ощетените и недоволните от корупционна 
несправедливост и търсещите промяна в това направление, към 
загрижените за крайно бедната и с неефективна икономика 
европейска балканска страна – член на Европейския съюз: да 
обединим усилията си и поведем упорита борба с корупцията 
и за активизиране на изоставащата ни икономика. 

Ние предлагаме единение в името на нашата родина и 
огромното мнозинство от българския народ. Ние сме за България 
на социалната справедливост и солидарността, за България на 
прогреса, иновативността и на уважението към достойнството и 
труда на всеки човек, за България с работеща икономика за 
всички, а не за малцина и с корупция. Искаме и очакваме вашата 
подкрепа, за да преминем към устойчиво догонващо развитие и 
уверено да застанем срещу бедността, неравенството и 
корупцията. Да отстоим и защитим националните си интереси в 
правова и социална държава, както повелява Конституцията и 
правилата на ЕС. Всичко това предполага да се противопоставим 
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на користна употреба на властта и на богатството, която купува 
влиянието. 

Сдружението е доброволно, неполитическо формирование 
на физически и юридически лица с нестопанска цел и променлив 
брой членове, които имат интереси и упражняват дейност в борба 
с корупцията и разгръщане на иновативната икономика. 
Сдружението е създадено за да осъществява обществена дейност в 
обществен интерес. 

Корупцията е световен, европейски и национален проблем. 
Корупцията във властта се определя като злоупотреба с обществена 
власт с цел лични облаги. Такава злоупотреба се наблюдава отдавна 
в човешката история. Сега в Доклада на ЕК страната ни остава под 
надзора на Брюксел за борба с корупцията по високите етажи на 
властта, както и във всички други сектори и участъци. 
Правителството също има желание и готовност да създаде 
институция за ефективна и организирана борба с корупцията. 
Според ЕК само една институция трябва да бъде натоварена с 
координиране и провеждане на антикорупционната дейност. 

Именно затова Сдружението осъществява дейността си в 
обществена полза. Днес в контекста на глобализацията и 
европеизацията безспорна е необходимостта от създаването на 
сдружение като свободно обединение на свободни, трудолюбиви 
и предприемчиви българи, които не могат и не искат повече да 
бъдат мамени, обиждани, ограбвани с користни действия, проти-
воречащи на нормите и правилата на гражданското общество. 

Основните принципи, които са определящи в политиката и 
дейността на Сдружението, са:  

– равни възможности; 
– висока политическа култура; 
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– нравственост; 
– професионализъм; 
– участие в управлението на държавата с обществено-

политическа воля на гражданското общество, изразена чрез 
избори и други директни демократични начини. 

Основни цели на Сдружението са: 
1 Спазване и изпълнение на целите за устойчиво развитие 

на Република България като активен член на Европейския съюз и 
в общуването с другите страни от Европа, Балканите и света. 

2 Утвърждаване и ефективно прилагане на принципите на 
правовата държава и на върховенството на закона. 

3 Развитие и утвърждаване на ценностите на 
гражданското общество. 

4 Въвеждане и ефективно прилагане на европейското 
законодателство, стандарти и добри практики. 

5 Да представлява интересите на ръководителите и 
експертите, свързани с управлението на проекти за 
противодействие срещу корупцията в бизнеса, държавните 
институции и местните власти, неправителствените организации. 

6 Защита на личните, гражданските, политически и 
социално-икономическите права в противодействие на 
корупцията и разгръщане на иновативната икономика. 

7 Стимулиране на гражданското участие в създаването и 
реализацията на антикорупционни политики на местно, 
регионално, национално и европейско ниво, като най-рационално 
се използват на всички равнища възможностите на тематичните 
клубове и клубовете по интереси. 

8 Повишаване на политическата и икономическа култура 
на обществото. Да насърчава и подпомага научната, 
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образователната и практическа дейност за борба с корупцията и 
утвърждаване на иновативната икономика. 

9 Да работи за въвеждане на високи професионални 
стандарти за противодействие на корупцията и разгръщане на 
иновативната икономика, като висококвалифицирана и 
специфична професия с приложение във всички области на 
човешка дейност. 

10 Да съдейства за развитие на мениджмънта и пред-
приемачеството на иновативна основа и в борба с корупцията. 

11 Да работи за защита на конкуренцията и създаване на 
условия за упражняване на свободна стопанска инициатива и 
развитие на малкия, среден и едър бизнес на иновативна основа и 
за противодействие на корупцията. 

12 Да работи за развитие на процесите на 
децентрализация, деконцентрация и разширяване и ефективно 
упражняване на правомощията на органите за местно 
самоуправление за борба с корупцията. 

13 Стимулиране на взаимодействието и сътрудничеството 
между публичния, стопанския и третия сектор в борба с 
корупцията и за разгръщане на иновативната икономика. 

14 Осигуряване на прозрачност, достъп до информация и 
граждански контрол върху дейността на държавните органи и 
органите за местно самоуправление при сигнали за корупция. 

15 Да съдейства за подготовка и осъществяване на 
проекти, които допринасят за противодействие на корупцията и 
разгръщане на иновативната икономика за устойчиво развитие на 
Република България. 

16 Да обединява професионалисти, търговци, 
предприемачи, строители, счетоводители, обществени дейци, 
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специалисти в точното и хуманитарно знание за противодействие 
на корупцията. 

17 Да ги обединява въз основа на принципите на 
колективността, предприемчивостта, толерантността и високото 
чувство на професионална и човешка етика. 

18 Да съдейства на държавни кооперативни и частни 
стопански организации и фирми, които се занимават с дейностите 
и предмета на системата на Сдружението за борба с корупцията и 
разгръщане на иновативната икономика. 

19 Да създава, кандидатства и печели международни 
вътрешни проекти по предмета на дейността на Сдружението. 

20 Да организира, подкрепя, пропагандира и популяризира 
всички прояви на Сдружението у нас и зад граница. 

Дейността на Сдружениетое насочена към  

− Реализиране на изброените цели, ефективно проти-
водействие и реална борба с корупцията във всички 
сектори и направления на живота в Република България, за 
спазване и пълно реализиране препоръките на ЕК, за 
внасяне на доверие, уважение и авторитет у гражданското 
общество за ефективна борба с проявите на корупция и за 
подкрепяне на всички инициативи и мероприятия за 
разгръщане и утвърждаване на иновативното общество. 

− Участие в предлагането и разработването на единна 
нормативна уредба за превантивни и ефективни мерки 
срещу корупцията и разгръщане на иновативното 
общество. 

− Информираност, обсъждане и участие в приемането на 
нормативни актове и в разработването на практики за 
ефективно противодействие и реална борба с корупцията в 
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Република България. 

− Предлагането на мерки се основава на компетентност при 
вземане на решения, отговорност за успешното им 
прилагане, настойчивост и воля за тяхното осъществяване, 
търсене на персонална отговорност за корупционни 
прояви. 

Всеки български гражданин е участник в управлението на 
българското общество, но и всеки български гражданин носи 
отговорност за състоянието и развитието на обществото и 
неговата политическа организация – държавата, за да реагира 
аргументирано и убедително срещу проявите на корупция и за 
активно участие в действията за разгръщане на иновативната 
икономика. 

Сдружението „Народно движение против корупцията и за 
иновативна икономика“ заявява решителността си да работи с 
българските граждани за антикорупционни действия, да обсъжда 
проблемите на обществото за ефективна и устойчива иновативна 
икономика за изграждане заедно с гражданите на достойни 
условия на живот и гордост в Република България. 

Сдружението като юридическа нестопанска организация се 
ръководи от интересите на цялата нация за борба с корупцията и 
за разгръщане на иновативната икономика. 

Социалната активност на Сдружението се реализира от 
териториални клонове в цялата страна. 

Уставът на Сдружението, определените в него базови 
позиции и приоритети, програмата за дейност, както и 
ценностите, изповядани от членовете на Сдружението, изключват 
прилагането на принципите на корупция, комерсия, злоупотреби. 
Те утвърждават висока нравственост, здрав мисъл, обществена 
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етика и индивидуален морал, воля и активност за противо-
действие на проявите на корупция и за разгръщане на 
иновативната икономика. 

Уставът и Програмата на Сдружението, определените в тях 
базови позиции и приоритети, както и ценностите, изповядани от 
членовете на Сдружението, изключват прилагането на 
принципите на вулгарната комерсия, а напротив – те утвърждават 
висока нравственост, здрав смисъл, обществена етика и 
индивидуален морал. 

Разчитаме на вашата подкрепа толкова необходима, за да 
отстоим и реализираме обявените ангажименти. Вашето доверие е 
най-важно, за да имаме сила и да постигнем заедно достоен живот 
в справедлива държава.  
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